

# POZVÁNKA NA PŘÍPRAVNÉ SETKÁNÍ



13. - 15. 4. 2018  
skautská základna  
Vinice v Pardubicích





Milí členové kontingentu,

Jsme moc rádi, že jste se rozhodli vydat se s námi na výpravu až do dalekého Maďarska a přidat se tak k největšímu českému kontingentu v historii Středoevropských jamboree.

### Co se v kontingentu událo?

Skončila registrace. Konečně máme plný kontingent, který čítá neuvěřitelných 363 lidí! No není to úžasné?

### Co se bude dít?

Je nám ctí, že Vás můžeme pozvat na přípravné setkání Patrol Leaderů a International Service Teamu (PL & IST). Setkání proběhne **v Pardubicích na skautské základně Vinice 13. - 15. dubna** (<https://mapy.cz/s/2v6cl>). Očekáváme Vás v pátek mezi 19:00 a 20:00. Konec akce je pak plánován nejpozději ve 12:00 v neděli.

### A co si máte vzít s sebou?

Totéž, co si berete s sebou na jakoukoliv výpravu - spacák, karimatku, hrneček, papír a tužku, nějakou tu kačku na sobotní večeři a skautský šátek. K dispozici bude i sprcha, takže můžete přibalit i ručník.

### Budete hladý?

Rozhodně ne! Můžete se těšit na luxusní kuchyni. V pátek na vás bude čekat lehké občerstvení, v sobotu snídaně a oběd a následně se rozloučíme nedělní snídaní. Ešusy si brát nemusíte. Pokud se divíte, že nemáme sobotní večeři, tak to není chyba. Půjdeme totiž společně do restaurace (tak si vezměte pár kaček). Pokud máte nějaká zdravotní omezení, tak je prosím vypište do dotazníku.

Víkend je hrazen z účastnického poplatku, takže **jediné, co budete platit, je cesta a sobotní večeře.**

**Prosíme všechny, kteří jedou, ale i nejedou, aby vyplnili tento formulář:**

**<https://goo.gl/forms/dWOMeSC8M9GcRJIJ2>**

**V případě, že se nemůžete víkendů účastnit, zkuste za sebe sehnat náhradu.** Pokud se vám to nepovede, nezoufejte, všechny důležité informace vám shrneme v dalším e-mailu. Pokud bys měl jakoukoliv **otázku či problém**, nebo jsi nestíhal sraz, **zavolej Vendy - vedoucí kontingentu 606 555 912** a ta to s tebou ráda vyřeší.

Těšíme se v Pardubicích,  
CMT tým českého kontingentu

